

В Омске наиболее опытные следователи-криминалисты следственного управления ежегодно принимают участие как члены жюри в проведении Всероссийского турнира среди студентов - знатоков в области криминалистики



Следователи-криминалисты приняли участие в проведении на базе юридического факультета Омского государственного университета имени Ф.М.Достоевского XIII Всероссийского турнира знатоков криминалистической техники на кубок Альфонса Бертильона. В соревнованиях принимали участие сборные команды учащихся Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского, Омской академии МВД России, Национального исследовательского Томского государственного университета, Южно-Уральского государственного университета, Барнаульского юридического института МВД России и Новосибирского государственного технического университета.

Традиционно турнир, который проводится уже несколько лет, состоял из двух этапов: на

первом этапе команды показали свои «Визитные карточки», весело и задорно представив свой ВУЗ, отразив в творческом номере специфику учебного заведения команды, проявив музыкальные таланты, и даже художественные, выполняя задание по составлению фоторабота с натурщики, а строгие члены жюри потом сравнивали нарисованный командой субъективный портрет предполагаемого преступника с «оригиналом» и выставляли оценки.

Во время второго этапа студенты боролись в «Криминалистическом Брейн-Турнире», в ходе которого команды на скорость выполняли теоретические и практические задания по криминалистике, проявляя углубленные знания в области баллистики, дактилоскопии, почековедения и других дисциплинах. Соревнующиеся рассказывали о классификации следов, о линии Гальтона, выбирали правильные химические растворы для обнаружения оставленных на месте преступления следов и выполняли другие сложные, но интересные задания.

Все участники показали высокий уровень знаний и практических навыков своей будущей профессии - криминалиста.

В итоге, по объективным оценкам, выставленным независимым жюри, в работе которого как член жюри принял участие старший следователь-криминалист Следственного управления Следственного комитета России по Омской области, первое место заняла команда Национального исследовательского Томского государственного университета. С равным количеством баллов второе место поделили команды Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского и Барнаульского юридического института МВД России, а третье место досталось команде Новосибирского государственного технического университета.

Такие увлекательные соревнования помогают студентам в профессиональной ориентации, пропагандируют работу в следственных органах, вызывают интерес молодежи к профессии следователя и следователя-криминалиста, помогают в учебе и, безусловно, в будущем принесут положительные результаты в профессиональной деятельности.

Изображения



29 марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1112020>